

A készülékben körülölel a fény. A polarizált fényterápia az egész testre hat. Pihentet, jobb kedvre hangol, feltölt energiával. Ám kutatók szerint ez az Európai Unióban hivatalosan bejegyzett orvostechikai eszköz ennél sokkal többre képes.



# GYÓGYULÁSRA HANGOLVA

A polarizált fényterápia története az 1980-as években kezdődött, amikor *Fenyő Márta* biofizikus-kutató felfedezte, hogy ez a speciális irányított fény jótékony hatású nehezen gyógyuló sebek, például a lábszárfekély kezelésében, enyhíti az ízületi fájdalmakat és megszépíti a pattanásos, gyulladásra hajlamos bőrt. Első találmánya, az Evolite lámpa 15 centiméter átmérőjű körben fejtette ki gyógyító hatását. Miközben gyűltek a különféle betegségek kezelése során szerzett tapasztalatok, Fenyő Márta tovább dolgozott a találmány fejlesztésén. Évek munkájának eredménye lett a teljes test kezelésére alkalmas Sensolite fényterápia. Az eljárás hatékonyságát különböző betegségek kezelésében ma már nemcsak tapasztalati eredmények, hanem tudományos vizsgálatok is igazolják.



**DR. MAJOR ZOLTÁN**  
REUMATOLÓGUS,  
SPORTORVOS,  
HOTEL  
CARBONA\*\*\*\*  
SUPERIOR

## KISGYERMEKKORTÓL

– Az egész testre ható, polarizált fényterápia sajátossága, hogy már egy-egy alkalom is jótékony lehet. Még hatásosabb, ha pár héten belül többször, utána ritkábban, fenntartó kezelésként élvezzük a fényterápiát – így összegzi tapasztalatait *dr. Major Zoltán* reumatológus, sportorvos. – Elsősorban mozgásszervi panaszok kezelésében, kopásos, izom- és kötőszöveti problémák, bizonyos műtétek, sérülések után javasolt, mert lerövidíti a gyógyulás idejét. Tapasztalható immunerősítő hatása, enyhíti az allergiás panaszokat. Az őszi-téli időszakban gyakori hurutos megbetegedések, arc- és orrmelléküreg problémák kezelésében is jótékony hatású. Segíthet bizonyos autoimmun betegségek esetén, például

enyhíti a pikkelysömör tüneteit, és érdemes alkalmazni akkor is, ha a pikkelysömörhöz társuló ízületi panaszok jelentkeznek. A polarizált fénykezelés rendszeres használata ajánlható betegséget megelőző vagy a gyógyulást gyorsító céllal. Figyelemre méltó, hogy kisgyermekkorától alkalmazható.

## HOGYAN HAT?

A polarizált fény a test szöveteibe, nagyjából 1 centiméter mélyen behatolva eléri a kapillárisokat, ezáltal egyrészt a vérben lévő immunsejteket serkenti, másrészt a vörösvértesteket több oxigén megkötésére és szállítására készíti. A többletoxigén a vérkeringéssel eljut minden sejthez, többek között ennek és a megnövelt immunhatásnak köszönhető a gyógyulás. Ezen kívül fokozza a sejtek anyagcseréjét, hatékonyabbá teszi energiatermelésüket, javítja a vérkeringést.

Az egész testfelület kezelésekor a biológiai serkentő hatás gyorsabban eljut a szervezet összes sejtjébe, létfontosságú szerveibe, erőteljesebben fokozza a sejtel anyagcseréjét, erősíti az immunrendszert, ösztönzi a szervezet öngyógyító folyamatait. Ezzel súlyos és kevésbé súlyos betegségek megelőzését teszi lehetővé, illetve gyorsítja a már kialakult betegségek leküzdését. Közvetlen pozitív hatást gyakorol az idegvégződésekre, az energiapályákra és magára az idegszövetre is: ennek köszönhetően csillapítja, vagy megszünteti a fájdalmat. Normalizálja az egyensúlyi állapottól eltérő biológiai folyamatokat. A kezelés a hangulatunkat is javítja, felfrissít, energiával tölt fel, megszabadít a stressztől.

Kolimár Éva